

信阳淮滨火车站 21 日起实行新版列车时刻表

5 趟列车变更停开时间

信阳消息(张周凯)16日,笔者从信阳淮滨火车站获悉,为方便旅客出行,从21日起信阳淮滨火车站将实行新的列车时刻表,将有5趟列车变更停开时间,变更1趟列车沿途站票价。

据淮滨火车站相关负责人介绍说,21日起实行新的列车时刻表是2012年年底铁路部门统一作出的调整,届时淮滨火车站将有5趟列车变更停开时间,变更1趟列车沿途站

票价。分别是:K134次(深圳西—兰州)变更为8:25分到,8:36分开,沿途增加加麻城站,票价44元;8331次(淮滨至麻城)变更为10:15分到,1:33分开;K562次(东莞东—阜阳)变更为8:42分到,8:50分开,较之前提前1小时30分;K561次(阜阳—东莞东)变更为12:22分到,12:25分开,较之前提前1小时13

分,沿途增加南昌站,票价44元;K561次(阜阳—东莞东)沿途停车站票价变更为:和平84元、龙川89元、河源97元、惠州100元、东莞东109元,较之前下降2元。

为确保新时刻顺利实施,目前淮滨火车站工作人员正积极做好各项准备工作,同时该火车站工作人员还提醒广大旅客,购票乘火车时注意车站公告,以免耽误行程。



12月15日,河南省电力公司督导专家组成员一行7人来到光山县电业局,对该局供电台区达标治理工作进行督导检查。截至目前,该局已完成359个配电台区的综合治理,占全年计划的100%。此项工作的深入开展不仅提升了电压合格率、降低了线损,而且切实提高了辖区供电台区安全可靠运行能力和供电服务能力,为电网迎峰度冬奠定了坚实基础。图为专家组正在检查电表箱。

张磊 摄

强化督察 惩防并举

罗山县纪委探索廉政勤政教育新路径

信阳消息(熊海锋)今年以来,罗山县纪委、监察局认真贯彻“四个重在”的实践要领,坚持“六个突出”的工作思路,把推动科学发展、促进经济发展方式转变作为落实党风廉政建设和领导干部廉洁自律工作的切入点和着力点,有力促进了魅力罗山、清廉罗山建设。

首先以贯彻落实《廉政准则》为载体,解决领导干部廉洁从政的突出问题。其次以组织实施《关于实行党风廉政建设责任制的规定》为契机,强化领导干部“一岗双责”意识。最后以加强领导干部行为监督为抓手,全面推进反腐倡廉建设。坚持思路同步谋划、任务同步部署、政策同步制订、措施同步落实,力促全

县反腐倡廉建设呈现好的态势、好的趋势。同时,建章立制,切实加强了对党员领导干部的常态监督;严明纪律,始终保持查办案件的高压态势;纠建并举,着力解决损害群众利益的突出问题;强化督察,继续优化经济发展软环境;深化改革,不断推进反腐倡廉建设;惩防并举,为魅力罗山建设提供坚强的政治保障。

浉河区积极开展养老机构冬季安全大检查

让老人过一个温暖祥和的冬季

信阳消息(雷海东)进入冬季,天气日渐寒冷,为了确保辖区各养老机构的老人们冬季安全。近日,浉河区民政局组织人员,对辖区内各养老机构进行了一次拉网式冬季安全大检查。

此次冬季安全大检查共走访检查了浉河区9所养老机构,重点检查了两个方面:一是查看各养老机构冬季取暖措施及安全保障。要求各养老机构务必做好冬季老人们的取暖措施和保障,让老人们能度过一个既暖而又

安全的冬季。通过检查走访,检查组发现绝大部分养老机构都已采取安全保暖措施,为老人们安装了空调、采用新型取暖方式安装壁挂式取暖等。但也有少数养老机构没有采取取暖措施,甚至有的还在沿用传统具有安全隐患的取暖设备,对此,检查组责令其立即整改,坚决杜绝安全隐患。二是检查消防安全管理情况。查看消防安全制度是否制订并落实,有无灭火和应急疏散预案,并要求各养老机构

必须落实好24小时值班制度,做好书面巡查记录。

为了做好此次检查工作,浉河区民政局高度重视,精心准备、周密部署,成立了检查组,制订了“浉河区养老机构规范化管理监督检查记录”,并根据检查情况现场填写,由检查组人员和养老机构负责人双方签字确认。通过这次检查,浉河区力争保障养老机构的老人们都能过一个温暖祥和的冬季。

信阳职业技术学院团委
举办2012年团干部培训班

信阳消息(吴 婕)为深入学习贯彻十八大精神,进一步提高团干部队伍思想政治素质,增强团干部队伍活力,提升学院共青团组织的战斗力、凝聚力和创造力。12月7日至16日,信阳职业技术学院团委举办了2012年团干部培训班,来自学院14个系部团总支、团支部和社团的各级团干部525人参加了本次培训。

培训期间,信阳师范学院历史文化学院党总支书记杜超,信阳职业技术学院组织部副部长黄新、团委书记梁其军及团委副书记杨桦分别以《软实力带给你别样的精彩》、《高校共青团工作与干部成长漫谈》、《高校人文教育的探索与思考》、《大学生礼仪修养与形象塑造》为题做了专题讲座和辅导报告。此外,团干部还集中观看了影片《集结号》,并通过户外素质拓展与座谈研讨相结合的形式进行了广泛而深入的交流。

明港工商分局
组建志愿者服务队

信阳消息(刘 平)为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,广泛普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,充分发挥典型示范带动作用,明港工商分局按照平桥区文明办有关通知要求,积极筹建志愿者服务队。

该局主要领导高度重视,亲自安排,指定一名副科级干部担任志愿者服务队队长,通过宣传发动,该局下属机关股室、工商所干部职工积极参加报名,经个人志愿申请、单位审核、个人填写志愿者注册登记表等程序,由11人组成的明港工商分局志愿者服务队正式成立。

淮滨电业局

提升供电能力主变“推磨轮岗”

信阳消息(陈建侠)12月12日,笔者从淮滨县电业局获悉,该局自筹资金70万元对35千伏固城变电站1号主变进行增容轮换,提升变电站供电能力,为淮滨电网安全、稳定、可靠运行打下坚实基础。

近年来,随着地方经济的快速发展,淮滨县很多乡镇用电负荷大幅增加,特别是今年迎峰度夏期间,部分变电站主变出现了满载或超载现象,影响了电网安全稳定运行。为解决供电能力瓶颈,防范冬季用电高峰,该局科学谋划,采取主变“推磨轮岗”的方法,对负荷增长较快的固城变电站容量为5000千伏安的1号主变进行增容,更换为8000千伏安。同时,将换下来的5000千伏安主变“轮岗”到35千伏防胡变电站,替换该站原有的3150千伏安主变。此方案的实施,将在较短时间内提升二个变电站的供电能力,满足度冬负荷需求。

商城县河凤桥乡

农田水利基本建设热火朝天

信阳消息(向赞 张锋)入冬以来,商城县河凤桥乡党委、乡政府抓住农田水利基本建设的大好时机,采取有效措施,不断创新工作机制,加大资金投入,全乡农田水利基本建设热情高涨。

截至目前,在冬季农田水利建设中,全乡共筹集资金1100余万元,累计投入劳力3200多个,机械120余台次,土方2600万方,石方1700万方,整修大塘29口,沟渠46.1公里,提灌站7座。